
Карл Билт: Боље да Флоренс Артман чита моје књиге, уместо да лаже
недеља, 08 април 2012 18:29

 Шведски министар спољних послова Карл Билт поручио је бившој портпаролки главног
хашког тужиоца, француској новинарки Флоранс Артман да прочита његове књиге и
престане да говори „лажи” о њему, пошто га је она оптужила да је за време рата у Босни
и Херцеговини бранио Слободана Милошевића.

  „Боље би јој било да узме у руке моје књиге и прочита их, уместо што говори лажи”,
написао је шеф шведске дипломатије јуче у свом блогу, оценивши и да је француска
новинарка показала „уобичајено занемаривање чињеница”, преноси данас АФП.   

Артман је критиковала Билта у петак у Сарајеву, где је обележена 20-годишњица
почетка рата у БиХ, догађај којем су обоје присуствовали.

  

„Само се питам зашто је дошао данас... Требало је да дође онда када је могао нешто да
уради” како би се избегао рат, рекла је Артман, додајући да је, тада када је нешто могао
да учини, Билт само говорио како је Милошевић добар човек.

  

„Он не заслужује да данас буде овде”, оценила је она.

  

Одбацујући њене критике, Билт је приметио да је Артман у „тако великом сукобу” са
Хашким трибуналом да је против ње издат налог за хапшење.

  

Артман је била дописница француског листа „Монд” за Балкан, за време ратова у бившој
Југославији, а касније портпаролка бивше главне тужитељке Трибунала Карле де Понте.
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Трибунал је осудио бившу портпаролку тужилаштва за покушај обелодањивања
поверљивих података из процеса против Милошевића, али је она одбила да плати казну
од 7.000 евра.

  

Осуђена је и на седам дана затвора и против ње је издат налог за хапшење, али су
француске власти саопштиле да је неће ухапсити.

  

Као шведски премијер од 1991. до 1994. године, Билт је играо важну улогу током рата у
БиХ, који је вођен од 1992. до 1995. године, а након потписивања Дејтонског споразума
којим је рат окончан, две године је био високи представник међународне заједнице у тој
земљи, подсећа француска агенција.

  

(Танјуг)
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